
 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 30/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 531/2015 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της επιτροπής ενστάσεων του επαναληπτικού (2/2015) 
διαγωνισμού του έργου: «Υπηρεσίες καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. 
Ροδόπης για το έτος 2015» συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 130.000,00 ευρώ.  

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23 Ιουλίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή. συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 2597/17-7-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής,  2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4), Μποταΐτης 
Σωτήρης μέλος, 5) Αχμέτ Ιμπραήμ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος, 7) Καραλίδης Φώτιος μέλος,  
8),  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος  και 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα  ημερήσιας διάταξης. 
    
Αποχώρησαν οριστικά από την συνεδρίαση τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Μποταΐτης Σωτήρης και 
Κινατζίδης Κωνσταντίνος. 
 
Στη συζήτηση του θέματος παραβρέθηκαν εκπρόσωποι των εταιρειών «ΑΦΟΙ ΚΑΤΣΑΡΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ.» 
και «Δέσποινα Καζάκου & Σια Ε.Ε.» και εξέφρασαν τις απόψεις τους στα μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 531: Εισηγούμενη το δέκατο έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της ΠΑΜΘ 
με το υπ’ αριθμ. οικ2575/15-7-2015  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
 
Α. Με την αριθ.391/πρ.22/04.06.2015 απόφαση, η Οικονομική Επιτροπή ΠΑΜΘ ενέκρινε το Πρακτικό 2 – 
Οικονομικές Προσφορές της Επιτροπής του εν θέματι διαγωνισμού, με το οποίο αναδείκνυε ως μειοδότη 
και προσωρινό ανάδοχο του έργου την εταιρεία «ΑΦΟΙ ΚΑΤΣΑΡΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ.». 

Β. Με την από 29.06.2015 ένστασή της, η οποία υποβλήθηκε εμπρόθεσμα και με συνοδεία του νομίμου 
παραβόλου, η, έχουσα έννομο συμφέρον συμμετέχουσα στον διαγωνισμό, Ετερόρρυθμη Εταιρεία 
«Δέσποινα Καζάκου & Σια», ζητούσε να απορριφθεί η προσφορά του ως άνω προσωρινού αναδόχου 
καθώς και των υπολοίπων δύο προσφερόντων ως μη ορθές, λόγω του μη συνυπολογισμού, ως όφειλαν, 
της εργοδοτικής εισφοράς 20,00€/εργαζόμενο υπέρ του Ειδικού Λογαριασμού Παιδικών Κατασκηνώσεων 
(ΕΛΠΚ), στο συνολικό μηνιαίο εργατικό κόστος. 

Β. Με το συνημμένο πρακτικό της, η επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισμού γνωμοδοτεί ομόφωνα και 
εισηγείται να μην γίνει αποδεκτή η ένσταση της εταιρείας «Δέσποινα Καζάκου & Σια Ε.Ε.» για τον λόγο ότι, 
από τον έλεγχο των οικονομικών προσφορών, διαφαίνεται ότι η υποχρέωση καταβολής της συγκεκριμένης 
εργοδοτικής εισφοράς είναι ετήσια και δεν υπολογίζεται στο μηνιαίο εργατικό κόστος αλλά καταβάλλεται 
και βαρύνει το πεδίο «διοικητικό κόστος» της οικονομικής προσφοράς. 

Γ. Η Διεύθυνση Οικονομικού συντάσσεται με την απόφαση της επιτροπής ενστάσεων και την υποβάλλει 
στην Οικονομική Επιτροπή προς έγκριση. 

ΑΔΑ: Ω6ΡΖ7ΛΒ-Β2Χ



Δ. Ο παρών διαγωνισμός είναι ο δεύτερος που διενεργείται με το ίδιο αντικείμενο, εξαιτίας της άγονης 
έκβασης του αρχικού. Σημειώνεται ότι την τρέχουσα περίοδο τα κτίρια της ΠΕ Ροδόπης και της ΠΑΜΘ 
καθαρίζονται κατόπιν αλλεπάλληλων παρατάσεων της προηγούμενης σύμβασης οι οποίες όμως δεν 
μπορούν να ξεπεράσουν συγκεκριμένα χρονικά όρια (εξάμηνη διάρκεια), με αποτέλεσμα να κινδυνεύει, 
λόγω καθυστερήσεων, να μείνει άμεσα χωρίς υπηρεσίες καθαριότητας η ΠΕ Ροδόπης και η ΠΑΜΘ. Για το 
λόγο αυτό παρακαλούμε όπως, κατά παρέκκλιση των οδηγιών σας, να συμπεριληφθεί το θέμα στην 
σημερινή συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, εκτός ημερησίας διάταξης. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Ενστάσεων του Ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού 
του έργου «Υπηρεσίες Καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ και της ΠΕ Ροδόπης για ένα (1) 
έτος». 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Ενστάσεων του Ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού 
διαγωνισμού του έργου «Υπηρεσίες Καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ και της ΠΕ 
Ροδόπης για ένα (1) έτος» και συγκεκριμένα απορρίπτει την από 29/6/2015 ένσταση της ετερόρρυθμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Δέσποινα Καζάκου & Σια Ε.Ε.» με διακριτικό τίτλο “TECH CLEANING”  που 
εδρεύει στην Αλεξ/πολη κατά της 319/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ. 

 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  531/2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

             ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 

 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
   ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ       
   ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
   ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 

                   ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ  
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                    
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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